記 者 発 表 資 料 令 和 7 年 3 月 2 4 日

担当:総務部広報課調整班 佐藤、小玉電話: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 2 8 5

E-mail: kohokt@pref.miyagi.lg.jp

第11期「みやぎ絆大使」渡邊圭祐氏が副知事を表敬訪問します

1 概要

新たに第11期「みやぎ絆大使」に就任し、現在公開中の映画「女神降臨」に出演中の 俳優 渡邊圭祐氏 が、伊藤副知事を表敬訪問します。

2 表敬日時

令和7年3月28日(金曜日) 午後4時45分から午後5時まで

3 表敬場所

県庁行政庁舎4階 庁議室

4 「みやぎ絆大使」にお願いしている役割

- (1) 宮城県の魅力、情報等を折りに触れPRしていただくこと。
- (2) 宮城県に対して御意見や御提言を寄せていただくこと。
- (3) 県産品の良さを普及、宣伝していただくこと。



渡邊 圭祐 氏

5 第11期「みやぎ絆大使」について

- (1) 委嘱人数 105名 (再任者94名、新規委嘱者11名) ※令和7年3月24日時点
- (2) 任 期 令和7年1月1日から令和9年12月31日まで

6 取材の事前申込

別紙「取材申込書」に必要事項を記入の上、宮城県総務部広報課調整班宛てメール又はFAX (022-263-3780)でお申し込みください。申込締切は、**令和7年3月26日(水曜日) 正午**です。

第11期「みやぎ絆大使」渡邊圭祐氏の表敬訪問に係る取材申込書

令和7年 月 日

宮城県総務部広報課調整班 宛て

E-mail: kohokt@pref.miyagi.lg.jp

FAX:022-263-3780

令和7年3月28日(金)第11期「みやぎ絆大使」渡邊圭祐氏の表敬訪問に際し、取材を申し込みます。

会社名(正式名称)	
当日の予定人数	
連絡先電話番号	

締切:令和7年3月26日(水曜日)正午